
FACR Cup 2023 – turnaj ve fotbale pro 2. stupeň ZŠ 

V úterý 10. 10. 2023 jsme se zúčastnili okresního kola Fotbalové asociace České 

republiky pro žáky druhého stupně základní školy. Hrálo se na velké hřiště. Přihlásilo se 

víceleté gymnázium Uherské Hradiště, Sportovní škola Uherského Hradiště, Tupesy a 

Ostrožská Lhota.  

První zápas jsme odehráli proti Ostrožské Lhotě, která nám i přes sympatický výkon 

podlehla 3:0. Další zápas jsme odehráli proti základní škole z Tupes, která byla po celých 20 

minut výrazně horší tým, ale nakonec podlehla 1:0. Třetí zápas jsme hráli s Gymnáziem 

Uherské Hradiště, který nasadil i mimo pravidla 2 hráče, kteří hrají závodně ve vyšší soutěži, 

než byla povolena (také z toho důvodu nepostoupili dál). Těm jsme podlehli 2:0, kdy oba góly 

vstřelil hráč z vyšší soutěže. My jsme ze stejného důvodu nebrali Tobiáše Pernicu a Josefa 

Kawalce, kteří by v našem týmu byli také rozdíloví (sportovka dle jejich tvrzení nemohla vzít 3 

hráče, kteří hrají za Staré Město). 

Poslední zápas se sportovní školou jsme odehráli s vědomím toho, že jde o postup. 

Střetli se vyrovnané týmy, kdy jsme se po úvodním přehnaném respektu vůči sportovní škole 

osmělili a v poslední desetiminutovce na soupeře vletěli. Dali jsme dvě břevna a tyčku. 

Soupeř za celou dobu vystřelil 1 x na bránu a to z 25 metrů – nepříliš razantní střelu, kterou 

ale bohužel náš brankář nedokázal chytit. Díky tomu jsme v posledním a rozhodujícím zápase 

nezaslouženě prohráli 1:0 a tím nepostoupili dále. Naše hráče jsem pochválil za výbornou 

reprezentaci školy – jak chováním, tak na hřišti a v příštím školním roce bychom se znovu 

rádi přihlásili do turnaje a pokusili se naše putování prodloužit. 

Turnaje se zúčastnili: Laďa Dvorský, Filip Križan, Štěpán Soukeník a Michaela 

Križanová z 9. A; Jonáš Kůra z 9. B; Vojtěch Abrahám z 8. B, Jonáš Gryč z 8. C; Marek Krajčiřík 

z 8. A; David Ondryáš, a Jonáš Gryč z 8. C; Filip Klinec z 8. B; Kryštof Nevyjel a Damian Hráček 

ze 7. B; Martin Bareš ze 7. C; Martin Janča ze 7. A 

               



                         

                 

  

Turnaje se celkem zúčastnilo 15 žáků naší školy. I přes výsledný nepostup si vysloužili 

uznání a na vině byla tentokrát více štěstena jak fotbalový um a kvalita. 

V Uherském Hradišti 10.10.2023 

Vypracoval: Michal Urbanec 


